## 様式第10号(第12条関係)

## 狭山市パートナーシップ宣誓継続に関する確認書

## (宛先) 狭山市長

私たちは、狭山市パートナーシップの宣誓の取扱いに関する要綱に基づく申告をする に当たり、以下の内容を確認しました。

年 月 日

氏 名 通 称 氏 名 通 称

	確 認 事 項			
要綱の規定	項目	回 答		
		(該当する□に✔をご記入ください。)		
(関係性)	双方又はいずれか一方が性自認や性的	□左記に該当します。		
第2条第1号	指向に係る性的少数者である2人が、互い			
	を人生のパートナーとし、相互の協力によ			
	り継続的な共同生活を行っている関係又			
	は行うことを約した関係である。			
(住所要件)	(1)双方が市内に住所を有している。	□左記に該当します。		
第3条第2号	(2)一方が市内に住所を有し、かつ、他の	□左記に該当します。		
	一方が市内への転入を予定している。	該当者名		
		(転入予定日 年 月 日)		
	(3)双方が市内への転入を予定している。	□左記に該当します。		
		該当者名		
		(転入予定日 年 月 日)		
		該当者名		
		(転入予定日 年 月 日)		
(転出元の協定	パートナーシップ宣誓継続に係る申告	□左記に該当します。		
締結自治体への	書等に関する事項及び本市における証明			
情報提供)	書等の交付について、転出元の協定締結自			
第12条第4項	治体に通知することに同意する。			

注意事項(内容をご理解いただきましたら□に✔をご記入ください。)	
虚偽その他不正な方法により証明書等の交付を受けたことが判明したとき	
又は証明書等を不正に使用したことが判明したときは、証明書等が無効とさ	
れ、証明書等を返還しなければなりません。(要綱第11条)	

## 【市記入欄】

氏名	個人番号カード・旅券・運転免許証・その他(	)
氏名	個人番号カード・旅券・運転免許証・その他(	)